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Soddisfazione complessiva servizio assistenza 
domiciliare Alzheimer 2022

per nulla poco abbastanza molto moltissimo
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Soddisfazione complessiva servizio assistenza 
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per nulla poco abbastanza molto moltissimo
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Soddisfazione complessiva servizio assistenza domiciliare 
Alzheimer 2020

per nulla poco abbastanza molto moltissimo
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Soddisfazione complessiva servizio assistenza domiciliare 
Alzheimer 2019

per nulla poco abbastanza molto moltissimo
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21%

Soddisfazione complessiva servizio assistenza domiciliare 
Alzheimer 2018

Molto Abbastanza Poco Per nulla Non saprei Non risponde
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Soddisfazione complessiva servizio assistenza domiciliare 
Alzheimer 2017

Molto Abbastanza Poco Per nulla Non saprei Non risponde
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Soddisfazione complessiva servizio assistenza domiciliare 
Alzheimer 2016

Molto Abbastanza Poco Per nulla Non saprei Non risponde
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0 0 0 0

Soddisfazione complessiva servizio assistenza domiciliare 
Alzheimer 2015

Molto Abbastanza Poco Per nulla Non saprei Non risponde


